

张店区公安消防大队送煤送棉衣

“阳光老人”今冬取暖不愁了



消防人员为老人穿上新棉衣。 本报记者 王鑫 摄

本报11月13日讯(记者 罗旭君) 13日9时,张店区公安消防大队将10袋煤和两件棉衣送到南定镇漫泗河村妮娜老人家,为老人送去冬日的温暖。

“上周二,我们大队4个人来到老人家给她打扫了卫生,修了一下取暖的炉子和烟囱。”消防人员张武说,之前发现妮娜老人屋子里的烟囱都掉下来,就专门派消防人员为老人

修炉子。“我们给老人换上了新的烟囱,又将原来的烟囱洞用粘土堵好。”张武说。

张武给老人讲解了生炉子的注意事项。“生火时将炉子旁边的木头桌子挪一挪,注意安全。消防人员为老人穿上新棉衣,老人说:“真好看,跟我结婚时候一个样了。”

“太谢谢你们了,这些煤够我烧一个冬天。”妮娜老人说,

自从医院回来,她的眼睛看得很清楚,“觉得干活儿都有劲儿了。”妮娜老人高兴地说:“在家太闲,我又闲不住,就继续骑着三轮车出去溜达溜达,就当锻炼身体了。这几天又有好多好心人来看我,给我送米送面,我特别感谢他们。”老人说。

妮娜老人看着几名消防人员在院内抬煤,关心地说:“赶紧进来坐坐歇歇吧,抬这么多

炭都出汗了。”消防人员都表示等干完活儿再休息。

“阳光老人”妮娜7岁从俄罗斯来到中国,刚刚度过89岁的生日,妮娜老人患有白内障,靠捡破烂和低保度日。本报10月24日报道了妮娜的故事,她的坎坷经历和乐观坚强引来全城爱心。众人捐钱捐物,山铝医院还免费给老人做了左眼白内障手术。

153名防火员 24小时守卫森林

本报11月13日讯(记者 李超 通讯员 赵春霞 陈萌) 现已进入了护林防火期,博山区八陡镇要求全镇上下要把防火工作摆上当前重要议事日程。

据了解,该镇组建了一支过硬的防火队伍,公开选拔招聘了10名队员组成了第七森林防火中队,防火期内对防火队员全面实行军事化管理,做到集中食宿,24小时备勤。各村按照每500-1000亩山林配备一名护林员的标准,聘用了23名专职护林员,建立了护林员巡视抽查、GPS定位监测和考核奖惩制度。

目前,该镇已全面完成30米宽、40公里防火道灭草工作,全镇153名防火队员已全面进入高度戒备状态,做到值班备勤到位,人员组织到位,扑火用具、车辆保障到位,扑火力量配备到位,确保一旦发生火警,及时扑救。

下乡宣传 用电保护器安全

本报讯 为进一步加强客户三级保护器安全用电管理,坚决杜绝因私自拆除家中漏电保护器导致触电事故的发生,确保人身及财产安全,13日,国网沂源县供电公司组织人员,来到南鲁山镇原三岔乡,利用三岔集市进行家用三级保护器安装宣传,并检查了部分客户三级保护器安装情况。工作人员还为用电客户详细讲解了三级保护器的用途,对于要求安装漏电保护器的客户,供电所与客户签订了家用漏电保护器委托安装协议书。

通过本次宣传,共发放农村家用三级漏电保护器科普手册165份,为客户安装三级漏电保护器25只,并签订协议书12份,及时消除安全隐患,确保了客户的人身安全,使广大客户认识到了三级保护器的用途,让客户用上了“放心电”。

(徐君、杜士宝、赵文锦)

市民更愿选择“花低价赶时髦”

新羽绒服价高催热“旧衣翻新”

随着立冬之后天气变冷,各大商场的新款羽绒服陆续上架。然而,记者在走访中发现,虽然不少商场主推价格相对较低的款式,但销量一直不乐观,不少市民选择将羽绒服翻新。不过,羽绒订做翻新店的面料、羽绒参差不齐,市民在订做翻新时需谨慎选择。

本报见习记者 付文学

商场:销量比去年减少一半多

12日,记者走访了市区各大商场发现,今年羽绒服价格较往年有所上涨,羽绒服的销量也不乐观。

“今年羽绒服卖得不好,考虑到今年价格有所上升,我们现在摆出的都是三四百元的款式,但有时连一件也卖不出去,‘双十一’那天卖出去的最多,不过也只卖出三件。”一商场销售员说。

一些知名品牌的羽绒服销量也不乐观。在张店华光路一商场内,记者看到一商家摆

出了某知名品牌羽绒服,价格从200元到800元不等。一销售员告诉记者:“今年销量比去年少一半还多。”

对于销量不多的原因,多数商家表示年初受禽流感影响,羽绒价格上涨,外加人工成本等的增加,今年羽绒服价格有所增加。“考虑到今年新款羽绒服价格能涨100元左右,我们主推的是价格低一点的羽绒服,但仍高于去年同样款式的价格。”一销售员告诉记者。



市民在羽绒服翻新店挑选款式。 本报见习记者 付文学 摄

翻新店:每天接到10余个订单

与商场销量低迷相反的是,羽绒订做翻新店的生意显得比较乐观。张店健康街的几家羽绒订做翻新店每天可以接到10余个翻新订单。

在张店柳泉璞苑小区一羽绒订做翻新店,记者看到10平方米左右的店内挂满了40余种款式,约半小时内就有十余位居民来店咨询。店主介绍说:“这几天每天有10余个订单,都是翻新的,价格从100多元到300多元不等,过几天应该会更多。”不少周边小区的居民也会前来,“价格比商场里的新款便宜一半还多,

做得也很舒服。”家住潘庄的刘女士说。

对于羽绒服翻新数量多的原因,店主们均表示价格低是主要原因。“翻新价格便宜,翻新的才100多元,贵点的300多元。”一店主告诉记者。多数市民表示翻新价格较低,而旧羽绒质量还很好,可以“花低价钱赶时髦”。“现在去商场买个新款羽绒服动辄数百元,旧羽绒服里面的羽绒还很好,在翻新店里挑个流行的面料,把羽绒服翻新一下,既省钱还跟得上潮流。”市民陈女士说。

市民:不清楚翻新面料、羽绒材质

记者调查发现翻新店内羽绒服的面料、羽绒材质良莠不齐。面对五花八门、价格各异的面料、羽绒,市民是否清楚呢?记者随机采访了部分市民,发现不少市民虽要求现场填绒,但对翻新、订做的羽绒服质量根本不清楚。

“我以前也翻新过,不过没有现场看他们填绒,后来听说可能偷换羽绒,我这次要求现场看着他们填。”市民

王女士介绍说:“不过他们的布料、羽绒价格不一样,具体是什么材质,我也不清楚啊。”

与王女士一样,多数市民在翻新时都会要求现场观看,但对于翻新店的布料、羽绒并不知情。

“我问过他们关于羽绒的事,但他们只是说从正规厂家进的货,至于是什么绒、含绒量多少都没跟我说。”市民李女士告诉记者。

“美丽彩虹”服务 让百姓用上放心电



为保证农村用电正常运行,确保农村灌溉用电安全性,国网沂源县供电公司组织开展了以“美丽彩虹”服务为主题的支农活动,组织人员到果园及菜园灌溉现场帮助农户检查用电设备,现场讲用电安全常识,使老百姓真正用上放心电,安全用电意识进一步提高。

(徐君、杜士宝、赵文锦)